

小事故理赔,齐鲁汽车广场就能办

长清轻微事故快处快赔中心落户齐鲁汽车广场,既能办业务还能看新车

21日,长清区轻微道路交通事故快处快赔服务中心正式在大众传媒产业基地·齐鲁汽车生活广场挂牌成立,为济南西部数十万机动车主提供轻微事故的定损、责任认定、调解、理赔一站式服务。理赔服务中心的成立将大大提高轻微事故的处理效率,减轻道路拥堵压力,也将为齐鲁汽车广场带来新的发展机遇。



长清轻微事故快处快赔服务中心在齐鲁汽车生活广场揭牌成立。本报记者 张泰来 摄

本报记者 张泰来

广场成立,弥补了西部缺少快理赔中心的空缺。

险行业查勘理赔成本,提高交通事故处理效率。

理赔定损 到这里就全办了

齐鲁汽车生活广场是由大众报业集团投资、齐鲁晚报推广运作的济南首家主题汽车生活广场,2014年正式对外营业,主营汽车展销、发布等业务,为市民提供舒心的购车、缴税、保险等一站式服务。

轻微道路交通事故快处快赔服务中心的落户,是经营方经过与交警、保险等部门的协调沟通,为广大市民推出的又一项便民服务。

长清区交警大队大队长黄强介绍,在这个快处快赔理赔大厅可以为轻微事故的车主一站式办理事故责任认定、调解、保险勘察、定损、理赔等业务。

黄强认为,轻微道路交通事故快处快赔服务中心的建成将大大简化轻微交通事故的处理程序,加快保险理赔速度,保障事故双方合法权益。同时也有利于降低保

办业务的同时 还能逛汽车超市

齐鲁汽车生活广场项目已建成2万余平米的五大汽车展厅,配备了1.2万平米的试乘试驾场地和400米直线加速跑道,以及提供上牌、保险、缴税、银行等服务的综合服务楼。最近新装修的1000余平米的多功能大厅,能实现新车上市发布、品牌活动团购会等多重需求。

目前已有上海大众、长城汽车、纳智捷、奇瑞汽车、吉利汽车、北京汽车、一汽吉林、众泰汽车、北汽幻速、上汽通用五菱、华晨中华、东南汽车等品牌及平行进口车超市签约进驻。同时,已建成北京现代4S店,于2015年5月正式营业;上海大众4S店即将动工,预计于明年上半年交付使用。

车主们在享受高效率理赔服务的同时,也可在这里逛汽车超市,了解汽车最新品牌最新行情,可谓一举多得。

西城有了 快处快赔服务中心

21日上午10点,揭牌仪式在长清区平安南路中段齐鲁汽车生活广场举行,“济南市交通事故快处快赔服务中心齐鲁生活广场理赔大厅”正式挂牌落成,开始开门办理轻微事故的理赔业务。

遭遇交通事故报警按一般程序处理,要经过现场勘察、技术鉴定等一系列手续,动辄扣车20余天,对车主造成很大不便。

按照快处快赔政策规定,发生车损5000元以下的交通事故后,当事双方可拍摄现场照片、双方证件照片,互留姓名、电话之后撤离事故现场,再约定时间将事故车辆开至交通事故快处快赔中心进行处理即可。截至去年年底,交警部门在市区中部、东部已经设立4处快处快赔服务中心。

此次,长清轻微事故快处快赔中心在齐鲁汽车生活

经十一路通了,人行道咋有钢钉坑 负责人:为信号设施预留,近期将安装

本报9月21日讯(记者 王

皇) 21日,家住经十一路沿线的市民反映,已经基本完成了快车道和人行道施工的经十一路历山路至山师东路段还留有“马路陷阱”,沿线的人行道有不少凹陷的坑,每个坑内还有钢钉露出地面,低头族很容易被绊倒。记者从该路段海绵改造施工项目负责人处了解到,这些坑槽和钢钉是为沿线信号设施预留的基础。沿线的信号设施具体安装细节还在协商之中,将在近期进行安装。

“经十一路历山路东边那段早就修好了,但是人行道上还有好些坑,坑里都是凸起来的钢钉,不像要建井盖,人行道也不像没有铺好,不知道为啥不一次性铺平。这样留着很容易绊倒人,而且经十一路上有很多老人经过。要是有爱玩手机的低头族,那八成要被绊倒。”家住经十一路旁的市民宋先生发现,经十一路历山路至山师东路段在今年进行了改造,快车道已经基本完成了标线施划,人行道花砖也已经铺好。看起来工程施工已经基本完成,但却留有一些不知有何作用的方形坑。

记者了解到,相关路段7月中旬基本完工,快车道实现了通车。

21日,记者在经十一路历

山路路口往东走,在路口南侧人行道上还放着钢板和钢管、管道。继续往东,路南的人行道已经更新成了灰色的透水花砖。

在快到千佛山山东二路公交站牌的地方,人行道上盲道与路沿石中间出现了一个长约30厘米、宽约30厘米、比人行道低约3厘米的方形坑。坑内有沙土,坑中间有8颗凸起的钢钉围成了圆形。钢钉凸起的高度约三厘米。此外,千佛山山东二路公交站牌前也有一处类似的坑,正好在站牌的上车位置,不仅有钢钉,还有一根塑料软管高出地面约20厘米。记者注意到,从历山路至千佛山东路路南约有5处这样有钢钉凸起的坑,钢钉最多的8颗,最少的也有3颗,路北也有约2处这样的坑。

负责推进该路段改造的项目负责人解释,这段路的交通设施还没有安装,这些坑槽就是设计中的交通设施安装位置。凸出的钢钉是信号灯的预留基础。不过,交通信号设施的设计图中,有一部分与现有的公交设施等还有冲突,项目方正与交警部门进行协商,进一步敲定信号灯安装具体位置,很快就将安装。最终敲定后,与实际有冲突不再安装信号灯的一部分坑槽将就地填平,不留安全隐患。



公交车站旁有凸起钢钉的坑槽。本报记者 王皇 摄

交通事故救助基金又添一定点医院 仍有部分医院响应不积极

本报9月21日讯(记者
张泰来 实习生 丁玉霞)

21日,山东省交通医院正式成为交通事故救助基金的定点医院,以后符合救助条件的事故伤者在这里可以通过绿色通道,享受到交通事故救助基金,自入院抢救起72小时内免交治疗费享受先期治疗抢救。

9月12日,一场突发的交通事故打破了天桥区8岁女孩小于一家平静的生活。当天下午4点40分,小于的母亲赵女士骑着电动车接放学的小于回家,在滨河南路水屯桥南头遭遇了飞来横祸。母女俩连人带车被一辆右转弯的渣土车卷入车底。赵女士不幸当场身亡,小于腿部血肉模糊被送到医院救治。

事故发生后,一家人都骗小于说妈妈去了其他医

院。据了解,小于父亲以打零工为生,前几年小于的爷爷患癌症花去不少钱,一家人经济上捉襟见肘。小于的治疗费用和赵女士的丧葬费用一时成了难题。

了解情况后,天桥交警大队联系小于就诊的山大二院,帮助小于申请了68000元交通事故救助基金,让这个可怜的家庭缓了一口气。

天桥交警大队副大队长陈胜介绍,交通事故救助基金是依法筹集用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或全部抢救费用的社会专项基金。凡是在济南发生的机动车事故,符合以下三个条件之一的均可申请救助基金:肇事逃逸找不到肇事方的;肇事一方没有交强险的;有交强险但治疗费用超出10000元定额的。

遗憾的是,一些医院对政策推进不积极。有些医院怕麻烦不肯为患者申请基金;有些要求伤者在申请到救助基金之前先行垫付治疗费,失去了救助基金应有的意义。

货车司机冒充交警交友 趁机偷走两部手机

本报9月21日讯(记者 杜

洪雷) 曾经幻想着能够和“交警”男友过着幸福的生活,可如今45岁的张女士却面临着尴尬的现实,见过一面的男友竟然趁着她进洗手间洗澡的时候偷走两部手机,随后消失。

多年前,张女士和女儿从老家来到济南打工生活,与丈夫长期两地分居。后来,张女士在一家医院里面做保洁员。

今年7月,张女士利用手机聊天软件通过搜索附近人的方式加了名为“军魂”的人为好友。通过一段时间的交流,得知“军魂”姓李,是一名交警。

据“军魂”讲,在四五年前,他痛失爱妻,想通过网络再找一个能一起踏实过日子的老婆。聊天中,“军魂”不断地称赞张女士,认为她就是他一直在寻觅的伴侣。

在交流中,“军魂”自称有

能力帮助张女士和她女儿重新在交警大队找一份工作,不用在医院这么辛苦地干保洁。对此,张女士非常动心。

今年8月6日一早,“军魂”按照张女士提供的地址来到了她住的地方。“军魂”穿着整齐的衬衣和笔直的裤子,整个人显得非常精神。两个人在张女士的房间吃了中午饭之后,“军魂”让张女士洗澡打扮一下,一会儿跟着他到交警大队去见见同事。

趁张女士洗澡,“军魂”却将张女士和女儿的两部手机、100元现金和公交卡全部偷走。张女士洗完澡出来,发现手机不见了,钱包里面的现金也没了,8日到荷花路派出所报警。

通过侦查,民警很快将嫌疑人抓获。发现这名男子根本就不是交警,而是一名大货车司机。嫌疑人邓某在老家有妻子,而且还有一个在济南工作的儿子。